



STAROSTA SZCZECINECKI

78-400 SZCZECINEK, ul. WARCISŁAWA IV 16, tel. (94) 372 92 00, fax: (94) 372 92 56

BO.0003.09.2025.JS

Szczecinek, dnia 05 maja 2025 r.

Szanowny Pan
Cezary Jankowski
Radny Rady Powiatu
w Szczecinku

Dotyczy: Interpelacji z dnia 29 kwietnia 2025 r. w sprawie migrantów

Odpowiadając na Pana interpelację złożoną w dniu 29 kwietnia 2025 r. uprzejmie informuję, co następuje:

Pytanie 1. Czy Zarząd Powiatu Szczecineckiego lub jego członkowie uczestniczyli w jakichkolwiek rozmowach, ustaleniach dotyczących przyjmowania migrantów? Czy podjęto jakieś zobowiązania?

Odpowiedź: Nie, Zarząd Powiatu Szczecineckiego, czy też jego członkowie, nie uczestniczyli w rozmowach, czy też innych ustaleniach dotyczących przyjmowania migrantów. Nie podjęto zobowiązań w tej sprawie.

Pytanie 2. Jakie są kierunki i założenia polityki Zarządu Powiatu w tej sprawie? Czy podjęto jakieś decyzje?

Odpowiedź: Nie, nie podjęto żadnych decyzji w tej sprawie.

Pytanie 3. Czy są podejmowane jakiekolwiek kroki, aby dostosować nieruchomości, stanowiące własność Powiatu Szczecineckiego, na miejsca pobytowe migrantów?

Odpowiedź: Nie, nie podjęto żadnych decyzji w tej sprawie.

STAROSTA
Krzysztof LIS

Do wiadomości:

1. Przewodniczący Rady Powiatu w Szczecinku;
2. A/a.